

本报高考志愿填报说明会开讲

1000余人现场取经“志愿填报”



现场

不少家庭

“组团”来参加

“今天跟妻子过来听了听,果然不虚此行,没想到填报志愿也有那么多技巧。”说明会上,不少学生全家上阵,参加高考志愿填报说明会。

说明会刚开始,刘先生便拿着笔和纸不停地记录着。刘先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,早在高考结束后,自己就和儿子一同参照答案进行了模拟估分。24日下午,得知儿子考了532分,全家人都非常满意。他把姜雷专家讲授的“知识点”记录下来,只为给儿子报个好学校。“儿子的分数加上姜老师的讲课,我对儿子报一所好大学有信心。”刘先生说。

现场还有不少家庭组团过来参加,“两个孩子从小一起长大,得知此讲座后便一起领了票,“讲座‘干货’满满,对于我们来说,这是一场‘及时雨’。”来自陵城区的学生家长王先生称,家人对填报志愿都没有经验,无从下手,听完讲座后,收获丰盛,感谢主办方举办了此次讲座。

现场提问

环节踊跃

在说明会尾声,高考志愿填报说明会迎来了现场提问环节,不少现场家长抓住这个机会,纷纷举手踊跃提问,姜雷老师耐心地在现场答疑解惑。

“姜老师,儿子考了550分,在烟台大学法学和山东财经法专业中纠结,应该如何报呢?”“姜老师,女儿分数高出一本线20分,哪个学校适合冲一冲?”对于现场提出的问题,姜雷老师用生动形象的例子一一耐心解答。

“姜老师挺幽默的,把一些问题讲得通俗易懂,都听进去了,等填报志愿时肯定有用。”家长陈女士称。

讲座持续到下午六点,结束后,不少家长围住姜雷老师继续咨询。考生和家长们纷纷表示,这次说明会后收获很多,很多填报志愿的疑惑都有了答案和方向,希望能经常组织类似的公益讲座。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 贺莹莹 刘潇

说明会现场,考生和家长提问踊跃。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马志勇 摄

本报6月25日讯(记者 刘潇 贺莹莹) 6月25日下午3时,由齐鲁晚报(德州)融媒体中心与华腾集团联合主办2019高考志愿填报说明会开讲,资深教育专家姜雷再次莅临德州,为考生及家长支招,解答填报高考志愿过程中的疑惑,1000余人现场取经“志愿填报”。

当日下午2时30分,不少家长和考生提前半个多小时赶到现场,还有人专门从县里赶过来。来自平原的考生

家长吴凤霞说,她的孩子成绩能排到全班前十名,今年的高考分数是582分,“志愿填报很重要,考得好不如报得好,不能因为填错志愿毁了孩子一辈子。”

活动特别邀请了全国资深教育媒体人、高考升学规划专家、乐学网主编姜雷老师,他向考生和家长详细讲解高考填报志愿的基本知识以及如何报选城市、大学和专业,多个角度深度解析平行志愿的细节,有效规避风险。

面对2019年山东报考压力增大的现实情况,姜雷老师指出,高考志愿填报为规避院校掉档风险,一定要学习学校招生简章和选择服从调剂,要充分学习平行志愿的填报方式和技巧,化解一些报考的风险。考生和家长必须掌握2019年高考招生政策,要及时登录省考试院官方网站予以查阅。

姜雷老师强调,家长和考生们一定要耐住性子,了解透彻招生政策,才能更好地决定高考志愿填报。同时

也提醒家长,许多高校专业对考生身体素质有明确要求,例如航海航空、地质、化学分析、体育、飞行技术等专业,每年高考都会出现因为不了解视力要求而和梦想专业失之交臂的考生。

此外,本次说明会后,26日和27日上午8点,分别在德州学院和宁津一中,还将举办2019高考招生咨询会。届时,感兴趣的考生及家长可免费参加,倾听高校专家现场支招,共论考生志愿填报。

山东华宇工学院举行2019年毕业典礼

2905名毕业生开启人生新征程

本报6月25日讯(记者 王金刚 通讯员 闫克信)

又是一年毕业季,校园里紫藤飘香,骊歌四起。6月25日,山东华宇工学院举行2019届学生毕业典礼暨学士学位授予仪式,2905名学子将带上老师、家长和校友们的殷切期盼和美好祝福开启新的人生征程。

毕业典礼在学院为毕业生制作的微视频《华宇不再见,青春不散》中拉开帷幕,为即将开启人生新旅程的同学们送上最为真挚的祝福。

副校长刘润华教授宣读《关于对考取硕士研究生的2019届本科毕业生进行表彰的决定》和《关于表彰2019届优秀毕业生的决定》,同时,校领导为考研学生颁发荣誉证书及奖金,为优秀毕业生代表颁发荣誉证书。

毕业生代表机械工程学院张冰洁同学发言,表达

了对学弟学妹开启人生新征程的祝贺,希望他们坚定信念,勤于读书,勇于承担责任。

在热烈的掌声中,山东华宇工学院执行校长梁玉国致辞,表达了对即将走出校园学生真挚的祝福。“同学们,伟大的时代在呼唤你们,伟大的事业在等待你们,希望你们将自己的理想融入到国家和社会的建设发展之中,始终保持积极向上的心态,用心用脑做事,专心专注付出,锲而不舍坚持,用智慧和汗水创造自己幸福美好的人生。”梁玉国说。

随后,毕业生代表向最喜欢的老师献花,表达了对老师的感恩。在校学生代表演唱《启程》和《祝你一路顺风》,祝愿毕业师哥师姐一路顺风,前程似锦。在掌声与歌声中,将毕业大会推向高潮。最后,副校长夏传波宣



山东华宇工学院执行校长梁玉国为毕业生拨穗正冠。

读《关于授予陈鹏等同学学士学位的决定》,同时,学位评定委员会主任梁玉国教授,副主任夏传波教授,副主任刘润华教授、委员于维同教授、委员孙世宇教授为2019届本科毕业生依次授予学士学位。

据了解,山东华宇工

学院2019届毕业生共计2905人,其中本科毕业生613人,专科毕业生2292人。另外,有47名同学考取硕士研究生,其中7名同学考上了211高校;229名同学获得省级国家级学科技能竞赛大奖;59名同学获得国家专利;156名同学获得省级以上荣誉称号。